



ВЯЧЕСЛАВ ПРОКОФЬЕВ, ТАСС / KREMLIN.RU

Да будет ДЭГ

В Свердловской области на выборах Президента будет применено дистанционное электронное голосование

Центральная избирательная комиссия (ЦИК) России рассмотрела вопрос о дистанционном электронном голосовании на выборах Президента, которые пройдут с 15 по 17 марта 2024 года. В число регионов, где будет проводиться ДЭГ, вошла и Свердловская область.

Дистанционное электронное голосование (ДЭГ) проводится наряду с другими формами волеизъявления: не заменяет их, а дополняет. Всего ДЭГ будет применяться в 29 регионах нашей страны, выбрать эту форму голосования смогут 38 миллионов избирателей.

— Из 30 регионов, где имелся опыт проведения ДЭГ, заявки на проведение прислали 28 регионов. Также поступила заявка от Вологодской области, где ранее дистанционное электронное голосование не применялось, — отметила председатель ЦИК России **Элла Памфилова**.

Наш регион уже имеет опыт проведения ДЭГ: впервые оно проводилось 9-10 сентября 2023 года на довыборах депутата Законодательного Собрания по Ирбитскому одномандатному округу, на выборах депутатов гордум Екатеринбурга, Верхней Пышмы и Качканара, а также на довыборах в думы Каменского, Уральского и Белоярского. Как сообщили в Избирательной комиссии Свердловской области, на выборах в сентябре 2023 года были поданы 88 387 заявлений (6,56% от общего числа избирателей), приняли участие в дистанционном электронном голосовании 77 475 человек (87,6% от заявившихся на ДЭГ проголосовали). Относительно явки доля ДЭГ на участках составила от 15% до 34%.

Кроме того, в ноябре 2023 года успешно прошла общероссийская тренировка ДЭГ, в ней приняли участие 172 624 избирателя Свердловской области (5,23% от общей численности избирателей в регионе).

Подать заявление на участие в ДЭГ можно будет на портале **gosuslugi.ru** с 29 января по 11 марта 2024 года.

Само дистанционное электронное голосование пройдет на портале **vybory.gov.ru** с 8:00 15 марта до 20:00 17 марта 2024 года. Проголосовать на портале можно будет в любое время суток. Также на **vybory.gov.ru** предоставлена возможность наблюдения за ходом голосования в режиме реального времени.

Михаил БАТУРИН

Кандидат номер один



Владимир Путин стал первым официально выдвинутым кандидатом на выборах Президента России 2024 года

Михаил БАТУРИН

Владимир ПУТИН стал кандидатом №1 на очередных выборах Президента России. 8 декабря Центризбирком назначил их на 15-17 марта 2024 года. Уже 16 декабря в Москве собралась инициативная группа, выдвинувшая для участия в них действующего главу государства. А 17 декабря выдвижение Владимира ПУТИНА единогласно поддержали на съезде члены всероссийской партии «Единая Россия». В работе съезда приняла участие свердловская делегация во главе с губернатором Евгением КУЙВАШЕВЫМ, возглавляющим региональное отделение партии.

Инициативная группа по выдвижению Владимира Путина провела встречу 16 декабря в концертном зале «Зарядье». Более 700 человек из всех регионов страны — учителя, врачи, известные деятели культуры и спорта, общественные деятели — высказали ему безоговорочную поддержку. На следующий день единогласное решение о поддерж-

ке кандидатуры Владимира Путина на президентских выборах приняли участники XXI съезда партии «Единая Россия».

— Сегодня на каждом лежит колоссальная ответственность. Перед нами, без всякого преувеличения, — исторические задачи.

Их масштаб требует объединения усилий, сплоченности всех патриотических сил. Для «Единой России», для наших сторонников, которые представляют всё наше многонациональное общество, все регионы, социальные, профессиональные группы, — это в первую очередь означает готовность к напряженной работе, готовность к тому, чтобы идти вперед, добиваться большего, — сказал Владимир Путин.

Глава государства отметил, что основные задачи сейчас —

укреплять экономику, социальную сферу, научно-технологический потенциал в интересах людей, благополучия миллионов российских семей.

Свердловскую область на съезде «Единой России» представляла делегация во главе с секретарем свердловского регионального отделения губернатором Евгением Куйвашевым.

— Многие крупные проекты в Свердловской области реализованы благодаря ему [В.В. Путину]. При поддержке Владимира Владимировича Путина мы завершили самый сложный дорожный проект — замкнули кольцо ЕКАД. Именно он дал поручение о строительстве скоростной трассы Москва — Казань — Екатеринбург. У нас появились значимые спортивные объекты, новый кампус Уральского федерального университета, новые больницы, школы, культурные центры. Мы в Свердловской области активно развиваем все инициативы президента, связанные с поддержкой врачей, учителей, многодетных семей, простых тружеников заводов <...> У нас есть много планов по развитию нашего региона. Рассчитываем, что с нашим президентом они будут реализованы, — заявил Евгений Куйвашев.

Также в состав свердловской делегации входила председатель Законодательного Собрания Свердловской области, региональный координатор партийного проекта «Старшее поколение» **Людмила Бабушкина**.

Кроме того, на съезде 17 декабря «Единая Россия» обновила состав Генерального совета партии. В него вошли 76 человек, среди них свердловчанка, уроженка Ачита, руководитель аппарата регионального отделения «Молодой гвардии Единой России», председатель молодежного парламента области **Анастасия Стахеева**.

— Именно с Владимиром Владимировичем я вижу светлое и уверенное будущее для нашей страны, нас с вами и для молодежи! Уверена, что под его руководством Россия будет продолжать развиваться и процветать. Нам же нужно поддержать нашего лидера в такой важный и ответственный момент, как президентские выборы. Владимир Владимирович объединил нашу страну, сделал нас всех сильнее. Теперь наша очередь сказать и доказать, что мы рядом, мы поддержим! — заявила Анастасия Стахеева.

